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  Δελτίο Τύπου
 Τιμητική διάκριση του Ιδρύματος Α. Β. Μπότση στο επετειακό

λεύκωμα

«1821/2021 Ένας δημοσιογραφικός διάλογος 200 ετών – Όταν ο
Τύπος έγραφε την ιστορία του 1821 – Οι Ξενοφώντες της

Επανάστασης» του Μορφωτικού Ιδρύματος της ΕΣΗΕΑ

και των Εκπαιδευτηρίων «Ελληνογερμανική Αγωγή»

 

Το Ίδρυμα Α. Β. Μπότση για την Προαγωγή της Δημοσιογραφίας στο
πλαίσιο του Δημοσιογραφικού Διαγωνισμού «200 Χρόνια Ελλάδα»,
απένειμε τιμητική διάκριση στο επετειακό λεύκωμα «1821/2021
Ένας δημοσιογραφικός διάλογος 200 ετών – Όταν ο Τύπος έγραφε
την ιστορία του 1821- Οι Ξενοφώντες της Επανάστασης»  ένα έργο
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αγαστής συνεργασίας του Μορφωτικού Ιδρύματος ΕΣΗΕΑ και των
Εκπαιδευτηρίων «Ελληνογερμανική Αγωγή».

Το λεύκωμα περιλαμβάνει δέκα αυτοτελείς θεματικές ενότητες,
βάσει  των  εφημερίδων  του  επαναστατικού  Τύπου  του
απελευθερωτικού  αγώνα,  που  φυλάσσονται  στη  Βιβλιοθήκη  της
ΕΣΗΕΑ «Δημήτρης Ι. Πουρνάρας».  Οι δημοσιογράφοι του σήμερα
ερμηνεύουν, σχολιάζουν και φωτίζουν συγκεκριμένα θέματα μέσα
από τα ρεπορτάζ των συναδέλφων της εποχής, που κατέληξε στην
ίδρυση του νέου ελληνικού κράτους.

Γράφουν οι δημοσιογράφοι και μέλη της ΕΣΗΕΑ:

Τίτος Αθανασιάδης – «Οι χειρόγραφες εφημερίδες του αγώνα»,

Πέτρος Ευθυμίου – «Η κήρυξη της επανάστασης»,

Παύλος Τσίμας – «Η ανεξαρτησία του τύπου στην επανάσταση»,

Έλενα  Χουζούρη  –  «Οι  φιλέλληνες  και  η  συμβολή  τους  στον
αγώνα»,

Νικόλας Βαφειάδης – «Το ιδανικό της ελευθερίας στον τύπο»,

Άγγελος Στάγκος – «Τα οικονομικά του αγώνα»,

Κώστας Ιορδανίδης – «Αγώνας και εξωτερική πολιτική»,

Σωτήρης  Μανιάτης  –  «Εσωτερική  πολιτική  και  διχόνοια  των
Ελλήνων»,

Χρήστος Μπάρλας – «Μεσολόγγι: “Τα μάτια μου δεν είδαν τόπον
ενδοξότερον από τούτο το αλωνάκι” – Δ. Σολωμός»,

Δημήτρης Κ. Ψυχογιός – «Ο πρώτος κυβερνήτης του νέου ελληνικού
κράτους»  και  η γραμματέας του Μορφωτικού Ιδρύματος  Φανή
Πετραλιά  το Επίμετρο.

Την ευθύνη του γενικού συντονισμού της έκδοσης του επετειακού
λευκώματος είχε η δημοσιογράφος Κατερίνα Λυμπεροπούλου.



Η 37η απονομή των δημοσιογραφικών βραβείων και διακρίσεων του
Ιδρύματος Α. Β. Μπότση για την Προαγωγή της Δημοσιογραφίας,
πραγματοποιήθηκε  χθες  στο  Ζάππειο,  παρουσία  της  Α.Ε.  της
Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου.

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Μορφωτικού Ιδρύματος


